

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia na roboty budowlane o nazwie:**
„Budowa zajezdni autobusowej we Włocławku – Etap I”
Znak postępowania: KPTS-Z-34/RB/OW-3/1/24/220

Kujawsko-Pomorski Transport Samochodowy Spółka Akcyjna we Włocławku informuje wszystkich uczestników postępowania, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące przedmiotowego postępowania. Treść pytań oraz udzielone odpowiedzi publikujemy poniżej.

Treść pytania nr 1:

Proszę o podanie klasy zabezpieczenia przeciwpożarowego projektowanej konstrukcji stalowych.

W opisie technicznym jest zapis:

„klasa odporności ogniowej elementów budowlanych:

- PM hala warsztatowa z stacją kontroli pojazdów – główna konstrukcja nośna R30, konstrukcja dachu bezklasowa,

Pytanie: Jaką należy przyjąć klasę zabezpieczenia p.poż. konstrukcji stalowych w podziale na elementy zgodnie z zestawieniem stali konstrukcyjnej tj. Schody stalowe kanału, konstrukcja stalowa dachu, konstrukcja attyki.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że zgodnie z wymaganiami p.poż. klasy "D" główna konstrukcja nośna, czyli elementy żelbetowe, muszą spełniać klasę odporności ogniowej R30. Pozostałe elementy stalowe, czyli konstrukcja dachu, attyk, ryglówka ścian oraz elementy wyposażenia tj. schody kanału itp., są bezklasowe.

Treść pytania nr 2:

Proszę o informację czy żaluzje techniczne aluminiowe zlokalizowane na dachu wchodzą w zakres Etapu I

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że żaluzje techniczne aluminiowe zlokalizowane na dachu nie wchodzą w zakres Etapu I przedmiotowego postępowania.

Przedstawione odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące dla Wykonawców.

Włocławek, dnia 30.07.2024r.